
86.1%

82.1%

84.3%

79.1%

80.7%

81.7%

96.0%

96.0%

95.6%

97.1%

80.3%

84.6%

93.4%

97.1%

92.3%

93.8%

96.4%

98.2%

92.3%

94.1%

13.9%

17.9%

15.7%

20.9%

19.3%

18.3%

4.0%

4.0%

4.4%

2.9%

19.7%

15.4%

6.6%

2.9%

7.7%

6.2%

3.6%

1.8%

7.7%

5.9%

⑩「鹿骨授業スタンダード（S JS）」を意識して授

業に取組んでいる。「学習活動の流れを確認して

いる」

⑨「鹿骨授業スタンダード（S JS）」を意識して授

業に取組んでいる。「本時の目標を確認してい

る」

⑧自ら課題を見つけ、考え、

行動するようにしている

⑦学校は、一人一人の良さや可能性を

伸ばす教育活動を行なっている

(委員会活動、係活動、当番活動、部活動など )

⑥先生は、生徒の発言や活動の場を

多く取り入れた授業を行なっている

⑤先生は、一人一人に合った授業をしている

④先生は、自分の考えや

意見を持てる授業を行なっている

③先生は、課題や新しいことに

気づく授業を行っている

②先生は、基礎基本が身につく

授業を行なっている

①先生は、分かりやすく、

興味関心のある授業を行っている

令和６年度 学校関係者評価【生徒対象】
肯定的な回答 上段：6月実施

下段：11月実施



84.7%

79.9%

82.5%

82.1%

71.2%

61.9%

39.4%

22.0%

88.0%

77.7%

69.7%

70.3%

60.2%

59.3%

82.1%

84.6%

87.6%

85.7%

77.7%

69.6%

15.3%

20.1%

17.5%

17.9%

28.8%

38.1%

60.6%

78.0%

12.0%

22.3%

30.3%

29.7%

39.8%

40.7%

17.9%

15.4%

12.4%

14.3%

22.3%

30.4%

⑳食育や給食指導を通して、食への理解を深めてい

る

⑲体育授業等で体力向上を意識し、体力が少しずつ

向上している

⑱読書科で情報を収集し、自分で決めた課題につい

てわかりやすくまとめている

⑰授業や調べ学習などで図書館活用している

⑯先生は、将来進路について学び、考える授業をし

ている

⑮授業の内容でわからなかったことの解決方法を

知っている

⑭家庭学習を1時間以上やっている

⑬自分なりのやり方で家庭学習に取り組めている

⑫SJS [授業規律 あじみこし」を意識して授業に取

組んでいる

⑪「鹿骨授業スタンダード（SJS）」を意識して授

業に取り組んでいる「振り返りをしている」

令和６年度 学校関係者評価【生徒対象】

肯定的な回答

上段：6月実施

下段：11月実施



52.6%

45.8%

92.0%

94.1%

78.1%

71.8%

96.0%

97.4%

97.8%

98.5%

97.1%

99.3%

47.4%

54.2%

8.0%

5.9%

21.9%

28.2%

4.0%

2.6%

2.2%

1.5%

2.9%

0.7%

㉖地域行事やボランティアに積極的に参加してい

る

㉕学校は安全、防犯、衛生を心がけている

㉔学校は、先生やカウンセラーに相談しやすい

㉓いじめが起こらないよう意識して言動に気をつ

けている

㉒情報モラル (ネット犯罪やネットいじめ防止など )

を守って生活している

㉑命や思いやりの心を大切にしている

令和６年度 学校関係者評価【生徒対象】
肯定的な回答

上段：6月実施

下段：11月実施



60.6%

61.2%

81.2%

80.0%

74.1%

75.9%

77.6%

74.7%

87.6%

85.9%

78.2%

78.8%

84.1%

79.4%

82.9%

78.8%

77.6%

83.5%

73.5%

80.6%

39.4%

38.8%

18.8%

20.0%

25.9%

24.1%

22.4%

25.3%

12.4%

14.1%

21.8%

21.2%

15.9%

20.6%

17.1%

21.2%

22.4%

16.5%

26.5%

19.4%

⑩学校は、一人一人似合った指導をしている

⑨学校は、生徒の発言や活動（発表）の場を多く

取り入れた授業を行っている＜表現力を高める指

導＞

⑧学校は、自分の考えや意見を持てる授業を行っ

ている＜思考力を高める指導＞

⑦学校は、課題や新しいことに気づく授業を行っ

ている＜課題発見学習＞

⑥学校は、SJS「あじみこし」の取組を通して安心

して受けられる授業を行っている

⑤学校は、基礎基本が身につく

授業を行っている

④学校は、鹿骨授業スタンダード（SJS )などの取組

を通して、分かりやすく、興味関心の持てる授業

を行っている

③学校は、 I CT（プロジェクター・タブレットな

ど）を活用した授業を行っている

②学校は、自ら課題を見つけ、考え、

行動するように指導している

①学校は、一人一人の良さや可能性を伸ばす教育

活動を行っている

令和６年度 学校関係者評価【保護者対象】

肯定的な回答 上段：6月実施

下段：11月実施



89.4%

87.1%

81.8%

74.7%

79.4%

82.9%

68.8%

80.6%

81.8%

78.2%

83.5%

81.2%

81.8%

78.2%

77.1%

77.1%

88.8%

87.1%

71.8%

74.1%

75.9%

67.6%

10.6%

12.9%

18.2%

25.3%

20.6%

17.1%

31.2%

19.4%

18.2%

21.8%

16.5%

18.8%

18.2%

21.8%

22.9%

22.9%

11.2%

12.9%

28.2%

25.9%

24.1%

32.4%

㉑学校は、公開授業や広報等を通じて、信頼される

学校づくりに努力している

⑳学校は、体験的な学びの場を提供している

⑲学校は、安全、防犯、衛生を心がけている

⑱学校は、先生やカウンセラーに相談しやすい環境

になっている

⑰学校は、いじめが起こらないように指導している

⑯学校は、情報モラル（ネット犯罪やネットいじめ

防止など）を守って生活するように指導している

⑮学校は、命や思いやりの心を大切にする指導をし

ている

⑭学校は、食育や給食指導を通して、食への理解を

深めている

⑬学校は、体育授業等で体力向上のための指導をし

ている

⑫学校は、読書科で情報を収集し、自分で決めた課

題についてわかりやすくまとめる指導をしている

⑪学校は、将来の進路について学び、考える授業を

行っている

令和６年度 第２回学校関係者評価【保護者対象】
系列1 系列2 上段：6月実施

下段：11月実施
肯定的な回答


